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Jan Šubelj izjemen
V Mehiki je med 21. septembrom in 1.
oktobrom potekalo Svetovno prvenstvo do 20
let. Prvenstva kjer je nastopilo 150 igralcev iz
53 držav, med njimi 14 velemojstrov, se je
udeležil tudi naš velemojster Jan Šubelj, ki je
naravnost blestel. V 11 partijah je zbral 8 točk,
ostal neporažen, presegel pa je tudi
zmogljivostni rating 2600 točk. Vse do
zadnjega se je boril za stopničke, remi v
zadnjem krogu, pa mu je prinesel visoko 5.
mesto, rezultat na katerega smo več kot
ponosni! 

Iskrene čestitke! 
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Evropsko mladinsko prvenstvo v hitrih
disciplinah
Med 27. septembrom in 1. oktobrom je v Termah Čatež potekalo Evropsko
mladinsko prvenstvo v hitrih disciplinah. Na dogodku je nastopilo več kot 510
mladih šahistov, s preko 160 predstavniki Slovenije, od tega kar 17
predstavnikov našega kluba. Najbolj vidno uvrstitev je dosegel Matic
Lavrenčič, kot del slovenske reprezentance na ekipnem tekmovanju do 18 let.
Ekipa Slovenije je v sestavi Maksim Goroškov, Matic Lavrenčič, Matic Nareks
in Rudi Olenik Čampa prepričljivo osvojila zlato medaljo! Na hitropoteznem
posamičnem  prvenstvu do 16. let je Matic zasedel še visoko 7. mesto. Odlično
je na prvenstvu igral tudi mladi Jakob Krajnc, ki je v odprti kategoriji do 8 let
osvojil visoko 8. mesto v pospešenem šahu in 13. mesto v hitropoteznem šahu.
Med dekleti se je izkazala tudi Lučka Heric, ki je v kategoriji deklet do 10 let
osvojila 13. mesto na pospešenem prvenstvu in 16. na hitropoteznem
prvenstvu. Vsem našim predstavnikom čestitamo za odlične rezultate in
udeležbo!
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Evropsko mladinsko prvenstvo
V romunski Mamaji je med 5. in 14. septembrom potekalo Evropsko mladinsko
prvenstvo. V številčni slovenski delegaciji sta Slovenijo zastopala tudi naša
člana Doroteja Drevenšek in Aleks Centrih.
Doroteja Drevenšek se je borila pri dekletih do 18 let in s 3 točkami dosegla
končno 43. mesto. Aleks Centrih pa je nastopal v odprti kategoriji do 18 let,
kjer je prav tako nabral 3 točke in zasedel končno 74. mesto.  
Obema našima borcema čestitamo za nastop!
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Pričetek ligaških tekmovanj
V mesecu septembru se je začela tudi sezona ligaških tekmovanj. Naš klub
nastopa v Državni ligi in prav tako v vseh ostalih nižjih ligah. V Najvišji ligi so
bili odigrani trije dvoboji. Prva ekipa ŽŠK Maribor Poligram je zmagala v vseh
dvobojih in je trenutno na 2. mestu. Vsem ekipam želimo veliko sreče in dobrih
partij!
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Dvoboj VZHOD - ZAHOD
Prijateljski dvoboj je potekal v soboto, 16. 9. 2023, v Ljubljani. Dvoboj je
potekal v soorganizaciji dveh klubov, tokratnih gostiteljev Tajfun - ŠK Ljubljana
in našega kluba.
Dvoboj je potekal na 24 šahovnicah, kjer so igralci pod vodstvom kapetanov
Franca Virtiča (vzhod) in Luke Leniča (zahod) odigrali vsak po 6 dvobojev. V
igri je tako bilo 144 točk, zelo tesno (73:71) pa so slavili tokratni gostitelji iz
zahoda, ki so si prislužili tudi prehodni pokal.
Ekipo vzhoda so zastopali tudi številni naši igralci: Jan Šubelj, Boris Markoja,
Adrian Mihalcisin, Domen Tisaj, Barbara Skuhala, Nadya Shpanko, Jan Marn,
Matic Lavrenčič, Maksim Krajnc, Lučka Heric, Jakob Krajnc ter kot VIP gost
Gašper Šantl iz zasedbe zalagasper. Med sodniki je vzhod zastopal naš sodnik
Jernej Buzeti.
Dogodek je minil v izjemno prijetnem in prijateljskem vzdušju in le želimo si jih
lahko še mnogo več.
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